

# 考上二本的贫困生能到市总工会和教育局领助学金？假的！

□记者 胡耀华

本报讯 “谁家今年有考上二本的家庭困难学生，可携带录取通知书和家庭困难证明到市总工会领取2000元的秋季助学基金！望相互转告……低保户大学新生，去教育局二楼报名，一年有一万元补助……”近日，不少人的微信朋友圈被这则消息“刷屏”。但经记者核实，这个消息是假的。

“没有这事，这个消息是假的。”昨天上午，记者电话采访了市总工会的工作人员，对方告诉记者，他们从未开展过这样的助学活动。“去年就有这个消息了，没想到今年又原封不动地传出来了。”鲁山县教体局有关工作人员告诉记者，此消息是假的。不过鲁山县今年仍有生源地助学贷款项目，凡升入高校（大专、本科）的学生或在读学生，其本人及其父母或其他法定监护人户籍、居住地均在鲁山县的，经证实家庭确实经济困难、无法支付高校学费的，均可到鲁山县教体局办理这一免息贷款业务。贷款额度按照实际学费和住宿费的总额确定，大专生、本科生最高不超过8000元，研究生最高不超过12万元。

湛河区开展化妆品市场专项检查

## 湛河区开展化妆品市场专项检查

□记者 杨元琪

本报讯 昨天，记者从湛河区政府获悉，近日该区食药监局开展了化妆品市场专项检查，依法打击违法经营或出售不合格化妆品等违法行为。

7月17日，湛河区食药监局执法人员对辖区20多家化妆品专营店、超市、美容店等开展专项检查，重点排查经营单位是否出售有防晒类不合格化妆品。此外，执法人员对化妆品经营主体开展摸底调查，从采购渠道、产品标签标识、索证索票、购销台账及生产日期等着手，详细了解辖区化妆品经营状况。

湛河区食药监局工作人员提醒市民，购买化妆品要注意生产标识和日期，尤其要注意产品质量。遇到化妆品有质量问题时，市民可拨打投诉电话12331举报。

## 舞钢市公安局积极应对暑期办证高峰

□记者 杨德坤 通讯员 李民 轶昂

本报讯 “这些天，前来办理户籍证件的多数都是暑期高考后的学生和家。”7月17日，舞钢市公安局户政大队有关负责人说。

据介绍，针对暑期高考后出现户籍证件业务办理高峰的实际情况，该局延长业务受理时间，做到“不接待完申请人决不关门，不办完最后一个证决不下班”；提供预约服务，并采取错峰办理，尽量缩短申请人申办证件的时间和等候时间；针对老人、学生等特殊群体开辟“绿色通道”，做到特事特办、优先受理等。

## 女职工张学敏为贫困户捐款3000元

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午，河南泰鑫电气有限公司女职工张学敏一家在市志愿者协会郑县工作站志愿者的陪同下，冒着高温慰问了30家贫困户。

据了解，张学敏是郑县渣园乡马庄村人，是一名销售员，热心公益。昨天，张学敏捐出销售业绩奖金3000元，看望慰问了该县渣园乡、王集乡、冢头镇的30个贫困家庭。

昨天上午，张学敏夫妇带着一双儿女与志愿者一起来到王集乡侯店村，给该村的杜森、张扔、苏秀芬等11家贫困户分别送去了两袋面粉和一壶食用油。随后，他们还慰问了渣园乡、冢头镇等地的19家贫困户。

## 河南省平顶山市湛河区人民法院公告

辛海周：

本院受理原告平顶山银行股份有限公司与你金融借款合同纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达，提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内，并定于举证期满后次日上午9时（遇法定节假日顺延）在本院第一审判庭开庭审理，逾期将依法缺席裁判。

特此公告

2017年7月19日

## 休闲布鞋 夏季热卖

昨天，在市开源商贸城，一位市民在选购休闲布鞋。

当天，记者从市区的鞋类销售市场了解到，吸汗舒适、价格低廉的各种休闲布鞋在入夏后销量不断上升，其中售价在50元左右的布鞋最受市民欢迎。

本报记者 李英平 摄



## 郟县太阳能光伏发电项目已并网发电 年发电量达4000万度

□记者 孙书贤

本报讯 一排排太阳能光伏电板布满楼顶。昨天上午，在郟县产业集聚区利刚王磨料磨具有限公司，该企业负责人高兴地说：“有了这太阳能光伏电站，我们用电就可以自产自销了！”

据了解，去年9月，在市“华合论坛”上，郟县瑞辉太阳能科技有限公司与郟县

正式签约，在郟县产业集聚区内150万平方米的企业屋顶上，建设100兆瓦屋顶分布式光伏电站，项目建成后每年可节约标准煤1万多吨，能大大减少二氧化碳、二氧化硫的排放。

据瑞辉太阳能科技公司负责人赵广伟介绍，太阳能光伏发电工程第一期去年12月中旬开工，先后与该县产业集聚区内17家企业签约，利用屋顶面积约50万平方

米，于今年6月建成一期296兆瓦光伏电站工程，并在今年6月30日前成功并网发电。

据郟县供电有限责任公司技术人员介绍，已经建成的第一期项目是目前我省体量最大的屋顶分布式光伏电站工程，年发电量达4000万度，每年可节约标准用煤1万多吨，减少二氧化碳排放约32万吨、二氧化硫排放400吨。

## 欠账不还 16名公职人员被拘

□记者 赵志国

本报讯 昨天，记者在汝州市人民法院了解到，在近期该院开展的“夏季雷霆”专项行动中，16名党政机关工作人员、国企职工等因欠账不还被拘留。

据汝州市人民法院相关负责人介绍，从今年5月9日开始，该院启动了为期3个月的“夏季雷霆”专项行动。截至7月12日，该院共实际执结案件413件，涉党政机关工作人员、国企职工、名人名企被执行人案件59件，执行到位金额4716.81万元。司法拘留89人，其中有16人是党政机关工作人员、国企职工、名人名企被执行人。

据了解，被司法拘留的16人中，有汝州市安全生产监督管理局的魏某、闫某，汝州市工商局的史某，汝州市纸坊镇政府的杨某，汝州市烟草专卖局的王某，汝州市第一人民医院的陈某、焦某等。法院对这16人全部启动了刑事追究程序，对3名作为被执行人的市级人大代表和两名作为被执行人的县级人大代表，分别向有关机关报送了罢免或停止其执行代表职务的请示报告。



## 少年，安全第一！

昨天上午，市区光明路加油站旁4名十四五岁的少年骑乘两辆摩托车准备加油。记者看到，这些少年年纪很小，满脸稚嫩。他们一进加油站就大声喊着要加满。据光明路派出所交巡警大队民警介绍，根据《机动车驾驶证申领和使用规定》，轻便摩托车准驾车型的申领领证在18周岁以上，“他们是无证驾驶，严禁驾车上路”。

本报记者 禹舸 摄